
1/4

Proč Donald TRUMP právě prohrál volby amerického
prezidenta tuto neděli
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Ještě před několika dny měl kandidát Trump po pokusu o atentát na něj
neuvěřitelnou dynamiku kampaně a jeho obraz se zlepšil i v myslích
Američanů mimo jeho tradiční voličskou základnu. Jeho korunovace na
republikánském sjezdu v Milwaukee v polovině července a „jízdenka“,
kterou nyní představuje s velmi konzervativním JD Vancem, mu zajistily
plebiscit mezi pravicovými voliči. Především však vyzdvihlo dynamiku a
odhodlání kandidáta, který v mimořádném marketingovém a
komunikačním gestu zvedl pěst do vzduchu a vyzval Američany, aby
ho následovali ve válce o Bílý dům. Tento mesiášský aspekt, odporující
veškeré racionalitě, učinil z Donalda Trumpa jistého vítěze těchto
prezidentských voleb v myslích všech Američanů a ve všech redakcích
v USA.

Tato neuvěřitelná dynamika však byla umožněna pouze tím, že jeho
soupeřem byl úřadující prezident, který byl stejně rozdělující jako on,
jehož dosavadní výsledky byly všeobecně deklasovány a jehož
zdravotní stav vyvolával nejvyšší obavy i u těch nejpřesvědčenějších
demokratů . V tomto souboji byl Trump ve skutečnosti favoritem nikoliv
kvůli své schopnosti být zvolen nad rámec své základny, ale kvůli
neschopnosti svého soupeře motivovat a sjednotit. Jeho průměrnost se
naplno projevila zejména během slavné debaty 27. června. Ponížení,
které utrpěl levicový tábor, a náhlé poznání, že Joe Bidenovi se ve
zbývajících měsících kampaně nepodaří zvrátit volební výsledky, mělo
za následek vnitřní bombu v Oslovské straně (připomeňme, že „osel“ je
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symbolem Demokratické strany). Výsledkem byla neuvěřitelná volební
válečná mašinérie. Zpočátku tato operace spočívala v tom, že úřadující
prezident musel přijmout faktickou realitu svých šancí a destabilizovat
své sponzory – což je v USA šlahounek války – a také své politické,
mediální a celebrity podporovatele. Byla to jednoduchá a obratná
operace, která vyvrcholila oznámením o náhlém a znepokojivém covidu
osmdesátiletého prezidenta! Nehledě na to, že na tento virus už nikdo
neumírá, vyvolaný dojem křehkosti a životního rizika demokratického
prezidentského kandidáta se v kolektivní představivosti ustálil.

Druhou fází plánu proto bylo najít vhodného kandidáta, který by ho na
poslední chvíli vystřídal. Plán byl opět dokonale namazán: v osobě
viceprezidentky Kamaly Harrisové demokraté spojili národně i
mezinárodně uznávanou osobnost, která z titulu své funkce vzbuzovala
důvěru ve schopnost zastávat vytoužený post a která byla především
mladá (ve srovnání s ostatními kandidáty ve hře), z menšinového
prostředí a žena! Jinými slovy, ideální kombinace kritérií pro získání
podpory páté kolony.

Zatímco Bidena lze snadno napadnout za jeho otřesné výsledky,
zejména v otázkách hranic a mezinárodní bezpečnosti, jeho
viceprezidentka bude mít spoustu času na to, aby se zprostila viny za
jeho činy neupřímným vysvětlením, že přijatá rozhodnutí
neschvalovala, ale že zůstala věrná úřadu, který zastávala, a své
straně, což posílí její důvěryhodnost v očích nerozhodnutých
Američanů, kterým jde v těchto volbách o víc než kdy jindy.

Za tímto účelem se bude moci nynější kandidátka, a to je nejdůležitější,
opřít o americkou mediální mašinérii, která bude denně integrovat
narativ amerického snu a všeho, co tato kandidátka představuje v boji
„tábora dobra“ proti „temnotě“ reprezentované populismem a
ultrapatriotismem MAGA, nebo bychom měli říci MAGOA (Make
America Great Once Again – RNC 2024).
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A právě v tom spočívá jádro vítězství, které se nyní zdá být pro Kamalu
Harrisovou pravděpodobnější než kdy jindy. Herci se ozvou, umělci
budou společně zpívat, kaviárová levice ze Silicon Valley bude
investovat do „humanističtější budoucnosti“, menšiny povstanou na
podporu rozmanitosti (viz Obama 2008). Ale ještě více než to budou
média vytahovat všechny síly (a také to dělají), aby Kamalu podpořila,
propagovala a vytvořila fantastický mýtus. Pro všechny, kdo sledovali
francouzské volby v roce 2017, nebude nic z toho, co se stane v
nadcházejících týdnech, překvapením. Pro naivky, kteří stále věří, že
zvítězí ten nejlepší... vezměte si modrou pilulku a zůstaňte v Matrixu,
protože stejně jako při posledních velkých politických událostech v
Evropě a ve Francii má „tábor dobra“ sílu důkladně infiltrovat instituce a
masové hlasování pomocí dlouhodobého podrývání a mentální
manipulace mas, směřující ke kolektivní hypnóze, a tak si po desetiletí,
ať už se jmenuje Deep State, Young Leaders, Macronismus nebo
jakkoli jinak, nevyhnutelně zajišťuje demokratické přežití.

Pourquoi Donald TRUMP vient de perdre l’élection à la Présidence
Américaine ce dimanche vyšel 22.7.2024 na stratpol.com. Překlad v
ceně 327 Kč Zvědavec.
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